

Vážený pán riaditeľ,

píšeme Vám z Národnej kancelárie rozvojového programu Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (skrátene DofE), ktorý na Vašej škole podporujete a ponúkate svojim študentom.

Prišiel čas sa Vám za Vašu prácu úprimne poďakovať.

Záver školského roka je aj u nás obdobím hodnotenia. Aj tento rok nám radosť robia príbehy tisícok úspešných účastníkov DofE z celého Slovenska, medzi ktorých patria aj Vaši študenti. Tešíme sa z toho, ako prekonalí sami seba dlhodobým záväzkom splniť si vlastné ciele a sny. Každý jeden účastník DofE aj z Vašej školy aktívne športoval, rozvíjal svoj talent, dobrovoľníčil a zažil nezabudnuteľnú dobrodružnú expedíciu. A táto skúsenosť pravidelnej a vytrvalej práce im zmenila život priamo v škole aj mimo nej.

Vy, Vaša škola a naša organizácia máme rovnaký cieľ, na ktorom už dlhodobo spolupracujeme. Komplexne rozvíjame osobnosti mladých ľudí a pomáhame im uspieť v živote.

Preto by sme sa v prvom rade chceli poďakovať priamo Vám ako riaditeľovi školy za to, že podporujete svojich učiteľov v ich rozvoji a svojim študentom ponúkate priestor na osobnostný rozvoj aj mimo akademickej oblasti.

Uvedomujeme si, že pozícia riaditeľa so sebou prináša množstvo tlakov z rôznych strán, manažovania vzťahov či neprijemnej administratívy. A preto nás o to viac teší fakt, že napriek náročnej pozícii Vám v prvom rade záleží na svojich kolegoch a študentoch, ktorí vďaka DofE rozvíjajú pre život potrebné charakterové vlastnosti ako vytrvalosť, cieľavedomosť a motivácia.

Obrovská vďaka patrí aj všetkým Vaším zapojeným kolegom a kolegyniam, ktorí trpezlivo svojich študentov sprevádzajú programom DofE, motivujú ich k zdolávaniu nových výziev, vysvetľujú hodnotu a význam pravidelnej práce a vytrvalosti, zabezpečujú dobrodružné expedície, spoznávajú svojich zverencov v novom svetle a tešia sa z ich úspechov.

Uvedomujeme si, že neraz venujú práci na programe množstvo hodín aj zo svojho voľného času, za čo **si zaslúžia ocenenie od nás všetkých, či už vo forme poďakovania, verejnej pochvaly alebo inej, pre Vašu školu realistickej odmeny za svoju prácu.**

Sme veľmi radi, že Vám spolu s týmto listom môžeme doručiť aj **Certifikát dobrovoľníckej práce**. Ten sumarizuje čas, ktorý na vašej škole v roku 2017/2018 venovali Absolventi DofE aktivitám v oblasti dobrovoľníctva. Vaši študenti pomáhali komunitám, deťom aj starším, zlepšovali svoje okolie, a prispeli tak k zlepšeniu spoločnosti aj v tejto finančnej hodnote. Veríme, že sa nám spoločne bude aj v budúcnosti naďalej dariť posilňovať dobrovoľnícku tradíciu u mladých ľudí na Vašej škole.

Ďakujeme Vám za Vašu podporu a tešíme sa na ďalšie roky spoločnej práce s mladými ľuďmi v mene dobrej spoločnosti.



Marián Zachar,
Riaditeľ Národnej kancelárie DofE Slovensko
marian.zachar@dofe.sk, +421 917 860 777